
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN HARIAN (RPPH)  

TKIT MUTIARA HATI 

TAHUN AJARAN 2021/2022 
 

Tema/Topik : Kebutuhanku/Makanan sehat dan bergizi Semester/Bulan/Pekan : II/ Januari/ I 

Kelompok Usia : 4-5 Tahun Hari/Tanggal : Senin-10  Januari 2022 
Kelas : TK A  (Mush’ab bin Ummair)  

Tujuan Pembelajaran : 

NAM : Mengenalkan kepada anak jenis makanan sehat dan bergizi 
FM : Melatih anak Melakukan gerakan motorik halus secara terkontrol 

KOG : Melatih anak mengenal bentuk dan ukuran dari hasil mencetak nasi 

BAHASA : Melatih anak menyebutkan makanan sehat kesukaan 
SOSEM : Melatih anak   untuk tidak tergantung terhadap orang lain 

SENI : Melatih menghargai penampilan teman dengan memberikan tepuk tangan 

KD & Indikator Kegiatan Alat dan Bahan 
Tekhnik 

Penilaian 

  Protokol kesehatan    

  KEGIATAN AWAL (07.30-09.00)    

  Pembukaan (salam, sapaan)   

  Doa   

  Melafadzkan surat Al Quraisy   

  Mengaji IWR Peraga kelas, Jilid  

  Melafalkan hadist sesama muslim 

bersaudara(Ukhrowi) 

 

  

  KEGIATAN INTI (SENTRA PERAN) (09.00-
10.15) 

Pijakan sebelum main 

Ice breaking 
Tepuk “one yess” 

 

  

NAM 1.1(A.1) Mengenal Allah SWT melalui ciptaan-Nya 

lewat lagu dan benda-benda di lingkungan sekitar 
 

 

BAHASA 3.11,4.11(1) Menggunakan kalimat pendek untuk 
berinteraksi dengan anak atau orang dewasa apa yang di 

dengar dan dirasakan 

 Guru menjelaskan tentang jenis-jenis kandungan 

gizi makanan sehat ( sayur, lauk dan buah)  

(Terangkan) 
 

 Anak menyebutkan jenis sayur,lauk atau buah 

kesukaan (Respon) 
 

 

 
 

 

 
 

 

 

Observasi  
 

 

Observasi 
 

 



 
KOGNITIF 3.6,4.6(4) Melakukan kegiatan yang menunjukkan 

anak mampu mengenal benda berdasarkan bentuk, ukuran, dan 

warna melalui kegiatan mengelompokkan 
 

FM 3.3,4.3(8) Melakukan kegiatan yang menunjukkan anak 

mampu mengguna- kan anggota badan untuk melakukan 

gerakan halus yang terkontrol (misal: meronce) 
 

SOSEM 2.8(1)Berlatih tidak bergantung pada orang lain 

 
 

 

 

 
 

Pijakan saat main 

 Anak melakukan kegiatan mencetak 

nasi”(Eksplorasi) 
 

 

 Anak membuat sate buah 
 

 

 

 Anak mencoba membuat susu sendiri 

 
Pijakan sesudah main 

Merapikan mainan yang digunakan ketempat 

semula  
 Anak mulai menunjukan sikap peka untuk 

membantu membereskan mainan 

 
 

Nasi,cetakan,sendok 
Rumput laut,telor 

 

 
Tusuk sate, buah 

(papaya, buah naga, 

anggur, pisang) 

 
Susu,air,gelas, 

sendok 

Hasil Karya 
 

 

 
Observasi 

 

 

 
Observasi 

SENI 3.15, 4.15 (1)Menghargai penampilan karya seni anak 

lain dengan bimbingan(misal dengan bertepuk tangan) 
 Anak memberi selamat pada teman yang mau 

berusaha menyelesaikan tugas dengan 

mengucap”Good job”(Afirmasi) 

 Observasi 

  ISTIRAHAT (09.30-10.15)   

  Anak mencuci tangan dengan sabun sebelum 

makan 

Sabun, kran air Observasi 

  Anak belajar makan mandiri bersama teman Peralatan makan, 

makanan 

Observasi 

 Pembiasaan  

  Mengucap kata “permisi” saat melewati 

teman/guru (Pembiasaan) 

  

  KEGIATAN AKHIR (10.15-11.30)    

  Refleksi : Mendiskusikan kegiatan hari ini,   

  Guru memberikan “tepuk jempol” kepada anak 

yang berusaha menyelesaikan tugas serta 
menginformasikan kegiatan esok hari  

  

 Penugasan 

 Makan sayur bersama ayah ibu di rumah 

(Duniawi) 

  

  Doa penutup   



  Janji pulang sekolah   

  Salam    

 
Mengetahui 

Kepala TKIT Mutiara Hati Klampok 

 

 
 

Eka Kurnianingsih,S.Pd AUD 

                     
             Klampok, 10 Januari 2022 

                                             Guru kelas 

 

 
 

         Kusminah, S.Pd.AUD                          

 
 

 



Tema/Sub tema/Topik : Kebutuhanku/Makanan sehat dan bergizi
Kelompok Usia       : 4-5  tahun
Kelas                              : TK A (Mush,ab Bin Ummair )
Semester/Bulan/Pekan : II / Januari / 1
Hari/Tanggal             : Senin ,10 Januari 2022
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NAM 1.1(A.1) Mengenal Allah SWT melalui ciptaan-Nya lewat lagu dan 
benda-benda di lingkungan sekitar

Anak dapat menyebutkan jenis makanan sehat dan 
bergizi

SOSEM 2.8(1) Berlatih tidak tergantung pada orang lain Anak dapat berlatih membuat susu sendiri

FISMOT 3.3,4.3(8) 
Melakukan kegiatan yang menunjukan anak mampu 
menggunakan anggota badan untuk melakukan gerakan 
halus terkontrol (misal: meronce)

Anak mampu merangkai potongan buah dengan tusuk 
sate

KOG 3.6,4.6(4) 
Melakukan kegiatan yang menunjukkan anak mampu 
mengenal benda berdasarkan bentuk, ukuran, dan warna 
melalui kegiatan mengelompokkan

Anak dapat mencoba mencatak nasi dengan cetakan 
pilihannya

BAHASA 3.11,4.11(1)
Menggunakan kalimat pendek untuk berintaraksi dengan 
anak atau orang dewasa untuk mengatakan apa yang 
dilihat dan dirasakan

Anak dapat menyebutkan makanan sehat yang menjadi 
kesukaan

SENI 3.15,4.15(1) Menghargai penampilan karya anak lain dengan 
bimbingan(misal dengan bertepuk tangan)

Anak dapat memberikan ucapan penghargaan atas hahil 
karya teman dengan mengucap"Good job"

KETERANGAN : Mengetahui Klampok, 10 Januari 2022
1 : BB (Belum Berkembang) Kepala TKIT MUTIARA HATI
2 : MB (Mulai Berkembang) Guru Kelas
3 : BSH (Berkembang Sesuai Harapan)
4 : BSB (Berkembang Sangat Baik)

Eka Kurnianingsih, S.Pd.AUD Kusminah, S.Pd.AUD
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